

管它紅燒清蒸或水煮

去年十月三十一日晚，中度象神颱風肆掠台灣，台北天空不斷的下着雨，刮着風，星加坡航空公司的SQ00600號班機，於十一時十八分在桃園中正國際機場起飛不久，撞擊停滯在修護跑道中的怪手，隨即發生空難，機身斷裂成三節。此次空難造成八十一人罹難，五十六人輕重傷，罹難家屬內心的悲悵、淒楚、歷歷在目，猶記在心頭。當天北美時間中午中天電視新聞快速重覆播報此空難新聞，真是令人有觸目驚心之處。救災人員冒着淒風苦雨努力進行搶救工作，電視鏡頭出現我們熟識的面孔（陳逸豪牧師），新聞記者訪問陳先生，他道「尚未找到親人」。趕緊叫喚外子來看此空難新聞報導，並告知外子「日後，如果你太太外出遭遇類似景況，你不用傷心難過，也不用在死人中找我，因我已不在那裡，我的靈魂已被天使接到樂園，與主耶穌同在，今後，管它遇着是紅燒（飛機空難、車禍）清蒸（癌症或地震）還是水煮（海難），我們都勿太過悲傷，因我們有永生（永遠不死的生命）」。

生死掌權的是在上帝手中，聖經云「唯有上帝能叫人死叫人活」。我們無論遇着甚麼境況離開人世間，都不要憂慮與懼怕。信耶穌最大的福分是不怕死，因「耶穌藉着死，敗壞那掌死權的，就是魔鬼，並要釋放那些一生因怕死而為奴僕的人」。

我已不在那裡

明麗與先生來美奮鬥多年，李先生從事科研很優秀，一九八二年曾獲頒雷根總統獎，他們有二男一女（上小學、中學），為人謙恭有禮，但不幸四十九歲即早年英逝（心律不整、心肌無力）。李太太對先生的突然去逝，難掩悲痛之情，每天走至墓園對先生哭訴：「你走了，我該怎麼辦呢？……」，直至有一天她在往墓園的途中，天空晴朗，白雲飄飄，似乎聽到有聲音說：「你不要去墓園哭，我已不在這裡」「那你在哪裡呢？」「你知道我在哪裡」「哦！我知道你在上帝那裡」明麗與那聲音一番對話。明麗的心突然變得明亮了「是啊！我們所信的上帝，祂應許我們將來有一天我們還要與祂及親愛的家人再團聚，那裡不再有眼淚、不再有死亡、也不再悲哀、哭號、疼痛」。

明麗走出家庭主婦的範圍，努力考取執照，扮演職業婦女，從事房地產工作，又母兼父職；三個子女已上大學及就業中，生活中滿有上帝同在與眷顧。